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4_E4_B8_AD_c44_71817.htm 一、单项选择题 1.根据《行政处

罚法》的规定，下列各项中属于行政处罚的是()。 A．消除危

险 B．责令停产 C．赔偿损失 D． 恢复名誉 2.根据《合伙企

业法》的规定，合伙企业存续期间，下列行为中，不必经全

体合伙人一致同意的是()。 A.合伙人之间转让其在合伙企业

中的财产份额。 B.合伙人向合伙人以外的人转让其在合伙企

业中的财产份额。 C.合伙人以其在合伙企业中的财产份额出

质。 D.执行合伙企业事务的合伙人处分合伙企业的不动产 3.

根据有关规定，下列选项中不属于上市公司董事会职权的

有()。 A.拟订公司重大收购、回购本公司股票方案。 B.对公

司增加注册资本作出决议。 C.制订公司的年度财务预算方案

、决算方案。 D.管理公司信息披露事项 4.某股份有限公司申

请公开发行股票，拟发行15000万股，每股面值3元，则其向

社会公众发行的部分不得低于()。 A.4500万元 B.6750万元

C.11250万元 D.12500万元 5.某中外合资经营企业的投资总额

为1200万美元，根据中外合资经营企业法律制度的规定，该

中外合资经营企业的注册资本不得低于()万美元。 A.500

B.480 C.450 D.400 6.根据《破产法》规定，债权人会议通过和

解协议草案的决议，应由出席会议的有表决权的债权人过半

数通过，并且其所代表的债权额，必须占无须财产担保债权

总额的()以上。 A.过半数通过 B.一致通过 C.三分之一 D.三分

之二 7.甲企业被宣告破产后，清算组决定解除甲企业与乙公

司签订的尚未履行的合同。该合同约定，甲企业不履行合同



时，应向乙公司按合同金额的30%支付违约金。下列对该项

违约金的处理方式中，正确的是() A.作为破产费用从破产财

产中优先拨付。 B.作为破产债权清偿。 C.作为有财产担保债

权优先清偿。 D.不予清偿 8.按照我国《票据法》的规定，支

票的相对记载事项是()。 A.付款地 B.付款人名称 C.出票日期

D.出票人签章 9.发起人以外的投资者持有一个上市公司已发

行股份的()时，继续进行收购的，应当向该公司所有股票持

有人发出收购要约。 A.90% B.75% C.50% D.30% 10.甲家具厂

得知乙公司所建办公楼要购置一批办公桌椅，便于年2月1日

致函乙公司以每套1000元的优惠价格出售办公桌椅。乙公司

考虑到甲家具厂生产的家具质量可靠，便于2月2日回函订

购300套桌椅，提出每套价格800元，同时要求三个月内将桌

椅送至乙公司，验货后7日内电汇付款。甲家具厂收到函件后

，于2月4日又发函乙公司，同意乙公司提出的订货数量、交

货时间及方式、付款时间及方式，但同时提出其每套桌椅售

价1000元已属优惠价格，考虑乙公司所定桌椅数量较多，可

以按每套桌椅900元出售。乙公司2月6日发函表示同意。2月7

日，甲家具厂电话告知乙公司收到2月6日函件。该合同的要

约为()。 A.2月1日甲家具厂发出的函件。 B.2月2日乙公司发

出的函件。 C.2月4日甲家具厂发出的函件。 D.2月6日乙公司

发出的函件 11.甲与乙订立合同后，乙以甲有欺诈行为为由向

人民法院提出撤销合同申请，人民法院依法撤销了该合同。

下列有关被撤销合同的法律效力的表述中，正确的是()。 A.

自合同订立时无效。 B.自乙提出撤销请求时起无效。 C.自人

民法院受理撤销请求时起无效。 D.自合同由人民法院撤销后

无效 12.张某到某家具城购买家具，看中了甲公司生产的红木



家具一件。因张某所带现金不足，双方达成协议：价款800元

，张某预付订金200元，甲公司保证3天内将货送到张某家。

双方在该家具上作了标记。当晚，家具城失火，该家具被焚

，其损失()。 A.由张某承担，张某应补交所欠货款600元。 B.

由甲公司承担，甲公司应退还张某预付订金200元。 C.由张某

、甲公司双方平均分担，张某不补交货款，甲公司不退还订

金。 D.主要由甲公司承担，张某也应适当承担损失 13.下列各

类主体，不属于增值税小规模纳税人的是()。 A.年应税销售

额为150万元的生产企业。 B.年应税销售额为150万元的零售

企业。 C.年应税销售额为150万元的非企业性单位。 D.年应

税销售额为150万元的批发企业 14.某企业（增值税一般纳税

人）向某商场销售100件服装，每件含税价格为50元。由于该

商场购买数量较多，该企业按原价八折优惠，该企业将销售

额和折扣额在同一张发票上分别注明，此项业务的不含税销

售额为（）。 A.5000元 B.4273元 C.4000元 D.3418元 15.甲烟草

公司提供烟叶委托乙公司加工一批烟丝。甲公司将已收回烟

丝中的一部分用于生产卷烟，另一部分烟丝卖给丙公司。在

这项委托加工烟丝业务中，消费税的纳税人是()。 A.甲公司

B.乙公司 C.丙公司 D.甲公司和丙公司 16.一位客户向某汽车制

造厂(增值税一般纳税人)定购自用汽车一辆，支付货款(含

税)250800元，另付设计、改装费30000元。该辆汽车计征消费

税的销售额为()。 A.214359元 B.240000元 C.250800元 D.280800

元 17.根据我国《营业税暂行条例》的规定，下列各项中，应

当缴纳营业税的是()。 A.某网络公司买卖股票取得收入8万元

。 B.某旅行社从事旅游业务取得收入20万元。 C.某修理厂从

事汽车修理取得收入1.2万元。 D.某商场批发、零售商品取得



收3万元 18.从2004年7月1日起，纳税人在一个纳税年度发生的

非货币性资产投资视同销售的所得，占当年应纳税所得的()

，可在不超过5年的期间均匀计入各年度的应纳税所得。

A.10%及以上 B.20%及以上 C.30%及以上 D.50%及以上 19.下列

个人所得，在计算个人所得税时，不得减除费用的是()。 A.

财产转让所得 B.稿酬所得 C.劳务报酬所得 D.偶然所得 20.税

务机关批准纳税人延期纳税，最长期限不得超过()。 A.2个月

B.3个月 C.4个月 D.6个月 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


